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В Інституті економіки 

та прогнозування НАН України  

2011 року вийшли друком 

Структурні зміни та економічний розвиток України : монографія /  

[Геєць В.М., Шинкарук Л.В., Артьомова Т.І. та ін.] ; за ред. д-ра екон. 

наук Л.В.Шинкарук ; НАН України ; Ін-т екон. та прогнозув. – К., 2011. – 

696 с. : табл., рис. 

У монографії досліджуються та аналізуються структурні зміни в еконо-

міці України за період розбудови її державності і формування сучасної еко-

номічної моделі. Розкрито глобальні чинники розвитку і формування сучас-

ної структури економіки. Показано, що основне коло масштабних структур-

них проблем і структурних обмежень розвитку зосереджено передусім 

у провідних галузях і сегментах національної економіки та зумовлене низь-

кою ефективністю інституту держави у структурних перетвореннях. 

Для фахівців з питань макроекономіки, вчених-економістів, викладачів 

і студентів економічних спеціальностей вищих навчальних закладів. 

 

Трипольська Г.С. Агробіоенергетичний ринок України : монографія / 

Галина Сергіївна Трипольська ; НАН України ; Ін-т екон. та прогно-

зув. – К., 2011. – 264 с. : табл., рис. 
Висвітлено широке коло питань, пов’язаних з організаційно-

економічними та інституційними аспектами формування та функціонування 

біоенергетичного ринку на основі енергетичного потенціалу сільського гос-

подарства України. Показано механізми державного регулювання ринку 

агробіоенергетики, що застосовуються у країнах світу та Україні, запропо-

новано напрями вдосконалення вітчизняної нормативно-правової бази для 

забезпечення більш ефективного функціонування біоенергетичного ринку. 

Висвітлено питання наявного та очікуваного субсидування виробництва 

моторного біопалива в Україні; окреслено напрями та перспективи розвитку 

агробіоенеретичного ринку на майбутнє.  

Книга може бути корисною для науковців, працівників державних орга-

нів управління, викладачів вищих навчальних закладів, аспірантів, студен-

тів і читачів, які цікавляться питаннями ефективного споживання енергоре-

сурсів та підсилення енергетичної безпеки країни, а також осіб, що плану-

ють на практиці реалізовувати агробіоенергетичні проекти. 

 

Сиденко В.Р. Глобализация – европейская интеграция – экономическое 

развитие: украинская модель : в 2-х т. – К., 2008. 

Т. 2: Европейская интеграция и экономическое развитие / В.Р.Сиденко ; 

НАН Украины ; Ин-т экон. и прогнозиров. – К., 2011. – 448 с. 
Исследуются проблемы модели включения страны в процессы европей-

ской интеграции, взаимовлияния этого процесса и экономического развития. 

Анализируются причины и последствия распространения в мире процессов 
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региональной интеграции, механизмы ее влияния на экономическое развитие 

и допустимые варианты интеграционной политики. Рассматриваются вопро-

сы влияния на евроинтеграционную политику Украины внутренней институ-

циональной реформы Евросоюза, реализации его Лиссабонской стратегии 

развития, а также политики расширения ЕС на Восток. Исследуются различ-

ные форматы развития региональной интеграции на постсоветском простран-

стве в контексте перспектив формирования общеевропейского и широкого 

евро-азиатского экономического пространства. Определяются параметры 

перспективной модели участия Украины в европейской интеграции, возмож-

ные варианты интеграционной политики и ее связь с инструментами полити-

ки долговременного экономического развития страны.  

Для специалистов по вопросам макроэкономики, мировой экономики и 

международных экономических отношений, ученых-экономистов, препода-

вателей, аспирантов и студентов экономических вузов.  

 

Технологічний імператив стратегії соціально-економічного розвитку 

України / за ред. д-ра екон. наук України Л.І.Федулової ; НАН України ; 

Ін-т екон. та прогнозув. – К., 2011. – 656 с. 
Розглянуто концептуальні засади циклічності технологічного розвитку; 

стратегічних національних пріоритетів, розкрито сутність та обґрунтована 

необхідність застосування методології технологічного прогнозування; наве-

дено результати системного аналізу ролі технологічного фактора в забезпе-

ченні соціально-економічного розвитку економіки України. Здійснено оцінку 

співвідношення фінансового і технологічного імперативу та інвестиційного 

ресурсу розвитку національного виробництва; виявлено та обґрунтовано тен-

денції їхнього розвитку. Запропоновано комплекс методичних й організацій-

них заходів щодо активізації організаційного ресурсу держави і бізнесу в 

контексті реалізації принципу технологічного імперативу соціально-

економічного розвитку. 

Для науковців, державних службовців, викладачів, аспірантів і студентів 

економічних спеціальностей вищих навчальних закладів. 

 

Зимовець В.В. Державна фінансова політика економічного розвитку / 

Владислав Вікторович Зимовець ; НАН України ; Ін-т екон. та прогно-

зув. - К., 2010. - 256 с. : табл., рис. 
Досліджено проблеми формування фінансової стратегії економічного роз-

витку України у контексті сучасних теорій економічного розвитку. Проаналі-

зовано вплив державної фінансової політики на макроекономічну стабіль-

ність, нагромадження капіталу та добробут населення. Досліджуються інсти-

туційні чинники формування фінансової системи та розподілу капіталу між 

інституційними секторами економіки. Державна фінансова політика економі-

чного розвитку розглядається у контексті взаємозв'язку фіскальної і монетар-

ної політики у короткостроковому періоді та її впливу на нагромадження ка-

піталу і рівень добробуту населення у довгостроковому. Визначено концеп-

туальні засади реалізації державної фінансової політики економічного розви-

тку та її стратегічні цілі. 

Для науковців, викладачів і студентів ВНЗ, працівників міністерств і ві-

домств, а також для широкого загалу читачів, що цікавляться проблемами 

державної фінансової політики. 




